
INTERNET VĚCÍ

KTERÁ NOVÁ ZAŘÍZENÍ TÝKAJÍCÍ SE 
INTERNETU VĚCÍ ČECHY ZAUJALA NEJVÍCE?

ZDROJ: Výzkum na téma internet věcí vypracovala společnost Nielsen Admosphere a.s., 
(cílová skupina: internetová populace 15+, N=507, květen 2016)

8 z 10 Čechů nikdy neslyšelo pojem INTERNET VĚCÍ.83 %

Téměř 50 % Čechů si od internetu věcí slibuje zlepšení 
produktů a služeb, zatímco 39 % se bojí o budoucnost lidstva.

Lepší produkty a služby

Obavy o budoucnost lidstva

Zlepšení jejich života a zvýšení jejich produktivity

Má jiná očekávání

Nejvíce zajímavé přijdou Čechům zařízení pro chytré domácnosti 
a chytré automobily.

CO SI ČEŠI  
OD INTERNETU VĚCÍ SLIBUJÍ? 
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Jiná oblast 1 %

60 %Zařízení pro chytré domácnosti

59 %Chytré automobily 

Geolokace zvířat a věcí 41 %

39 %Tzv. “Wearables“ 

17 %Žádné nové zařízení na bázi 
internetu věcí mě nezaujalo


